СКАЖЕМ СПАЙСАМ «НЕТ»

      Составляющие в курительных смесях так называемые каннабиноиды быстро заставляют молодой организм привыкнуть к спайсам. Однако, самое страшное в курительных смесях непредсказуемость воздействия на организм того или иного названия спайса, их так много smok, chilin, spice, ja, jin, puls, zohai, yucatan fire, spice diamond и много других быстро изменяющихся названий. Если в различных наркотиках под определенным названием основной одурманивающий компонент( натуральный или синтетический яд) специалистам был известен и варьировался в известных процентных соотношениях, то курительных миксах( спайсах) даже под определенным названием невозможно предсказать содержание того или иного синтетического яда. Соответственно в тяжелых формах отравления курительными смесями трудно выбрать стратегию лечения наркомана.

     Доступность спайса обеспечивается возможностью простого изготовления курительных смесей из любого состава трав или грибов, с добавлением галлюциногенов( одурманивающих) синтетических ядов. При этом продавцам неважно каким образом будет воздействовать на организм курильщика данная пропорция ядов в курительных смесях. Им важно, чтобы человек быстрее привык и дальше не мог отказываться от желания приобретать спайс.

    Имеется много способов употребления спайсов в организм молодыми людьми. В основном эти способы связаны с вдыханием дыма, начиная от простой сигареты( козьей ножки) и завершая сжиганием курительных смесей в особых лампах, заполняющими ядовитым дымом определенные помещения, где собираются любители самоистязания организма с трагическими последствиями. Курят и через простую пластмассовую бутылку и обычные пластмассовые трубки - кто на что горазд.

   Как обычно, в начале продажа курительных смесей-спайсов распространялась легально, без каких-либо ограничений повсеместно - как в крупных супермаркетах, так и на прилавках небольших магазинов в захудалом райцентре. На каждом шагу реклама требовала попробовать и закурить целительную смесь.

   Как быстро молодежь подсела на спайсы. Такому экстренному распространению спайсов способствует Интернет. Благодаря Интернету продавцы курительных ядовитых смесей себя не обнаруживают и потому -то легко уходят от наказания. Тем более в нашем законодательстве нет серьезных статьей наказание за распространение курительных смесей.

   Пора всем понять, что курительная смесь затрагивает нас всех. Понять что эти детские забавы уносят жизни наших детей. Если даже молодой организм избежал непосредственой физической смерти, то он не избежит страданий и мучений в последующем, так как ядовитые синтетические составляющие курительных смесей проникают в печень, сердце, почки и разрушают основы нормальной работы этих органов. Не говоря уж о разрушительном действии на легкие молодого организма.

    Психотропные компоненты, составляющие курительную смесь в конце концов губительно воздействуют на генном уровне и какие дети родятся от молодых наркоманов мы теперь знаем. И кто будет обеспечивать нашу старость и наполнять пенсионный фонд страны?

    Последние события с массовыми отравлениями среди молодежи всей страны, на всех территориальных областях России и с десятками мучительных смертей заставляет нас кричать: нет наркотикам и курительным смесям, нет психотропной войне!!!
    Молодые родители следите за своими детьми и воспитывайте их. Не пускайте на самотек воспитание родного ребенка. Последствия халатного отношения к воспитанию детей могут быть трагическими или во всяком случае непредсказуемыми.

